



Protokoll Årsmöte för Lövsta Båt Sällskap 2022

Datum: 2022-03-30 Onsdag

Tid: 19.00

Plats: Hässelby folkets hus

Närvaro se separat lista.

Dagordning

1. Mötets öppnande.
Årsmötet öppnas av vår ordförande Robin Rindestad. Hälsar välkomna till årsmötet.
2. Fastställande av dagordning.
Dagordningen fastställs av årsmötet.
3. Val av mötesordförande och sekreterare.
Till ordförande väljer årsmötet Robin Rindestad samt till sekreterare Patric Ahlgren
4. Val av två justeringsmän tillika rösträknare.
Mats Arfors och Mikael Magnusson
5. Fråga om mötets behöriga utlysande.
Årsmötet anses behörigt utlyst
6. Styrelsens verksamhetsberättelse
Robin redogör för 2021 års verksamhetsberättelse.
7. Årsredovisning
Sofia Mannerblad kassör redogör för 2021 års redovisning.
Hon går igenom och förtydligar en del punkter.
Visar vad vi investerat i under 2021.
Samt förtydligar våra högre kostnader.
Sofia fortsätter med balansrapporten.

8. Revisorernas berättelse.
Jan Malm redogör för revisorernas berättelse. Bekräftar de kostnader som ökat under 2021.

9. Ansvarsfrihet för styrelsen.
Styrelsen beviljas ansvarsfrihet av årsmötet för året 2021.

10. Val av sekreterare, kassör, två ledamöter samt suppleant i styrelsen.
Mikael Magnusson Valberedningen lägger fram de ledamöter som finns för omval.
Förslag enligt nedan.
Patric Ahlgren Sekreterare årsmötet beslutar att välja.
Suppleant Göran Eriksson årsmötet beslutar att välja.
Ledamot Carina Törngren årsmötet beslutar att välja.
Ledamot Fredrik Holmberg årsmötet beslutar att välja.
Då återstår val av kassör, valberedningen har inget förslag.
Vi för diskussion om hur vi skall gå till väga med kommande arbete för kassören. Kan vi lösa det på något annat sätt?
Vi kommer att behöva ett extramöte om vi inte får fram en kassör i dag.
Vi beslutar att ta ett extra medlemsmöte för val av kassör.

11. Val av två revisorer och en revisorssuppleant.
Valberedningens förslag enligt nedan.
Revisor Martin Persson beslutas av årsmötet
Revisor Jan Malm beslutas av årsmötet
Revisor suppleant Robert Flink beslutas av årsmötet

12. Val av valberedning (två personer).
Christer Sotterman beslutas av årsmötet
Johan Sandberg beslutas av årsmötet

13. Information.
Vi kommer att stänga administrationen av LBS under en tid på sommaren. Datum kommer att informeras om via mail (LBS Info) och anslås på hemsidan.

13.a Information om hamnen
Robert Börlin informerar om bryggorna och nya flöten på D bryggan. Elen krånglar fortfarande på D bryggan

13.b Information om miljö.

Robin informerar gällande båtbottnfärg. Inget nytt.
Vi bör förtydliga detta på vår hemsida.

13.c Information om säkerhet: Johan Stross informerar.

Äntligen har vi fått EI till stora grinden. Byte av stegar kommer att ske i vår.

Vi tittar på att eventuellt byta ut vårt gamla RCO passersystem. Kameran systemet kommer att behöva en uppgradering framöver, det är en kostnad vi delar med KVF.

13.d Information om vakthållning: Fredrik saknas på årsmötet men det rapporteras att vakthållningen till sommaren är god.

13.e Information om vår klubbholme: Ulf informerar om ön och vad som händer till kommande säsong.

Allt är i ganska god ordning.

Vi kommer att starta upp arbetsgrupper igen. Arbete med bryggor, röjning, toaletter med mera. Kom gärna med förslag.

13.f Information från Robin om att inget nytt kommit kring värmeverket

14. Mötets avslutande.

Robin avslutar årsmötet

Hässelby 2022-03-1430

LBS Styrelse tackar alla närvarande för visat intresse.

Vid datorn Patric Ahlgren

Justeras: Mats Arfors

Justeras: Michael Magnusson

